

张艺谋《一秒钟》角逐金熊奖



日前，第69届柏林国际电影节组委会宣布，张艺谋导演的《一秒钟》入围柏林电影节主竞赛单元，作为华语

片代表与其他地区作品一起参与金熊奖角逐。

从1988年《红高粱》成为首部斩获金熊奖的亚洲电影起，至今张艺谋已经五次征战柏林。30多年来与柏林电影节的渊源，也镌刻出一条华语片通往世界的电影之路。

随着柏林电影节公布入围名单，《一秒钟》同时发布国际版海报，主演张译与新任谋女郎于胶片流转间追逐光影。影片女主角身份还在保密之中，张艺谋导演时隔四年再次启用新人，吊足观众胃口。影片讲述了上世纪70年代中期，胶片电影时代人们的回忆与情怀。

该片由欢喜传媒出品，这也是该公司继2018年贾樟柯《江湖儿女》入围第71届戛纳电影节主竞赛单元之后，连续第二年制作出角逐国际大奖的华语片。据悉，电影《一秒钟》将于2019年上映。 □ 新文

入选国际网球名人堂

李娜：比拿大满贯更有荣誉感

北京时间1月21日，李娜重回澳网，出战元老赛，并且在此期间她也被宣布入围了国际网球名人堂，成为第一位入选网球名人堂的亚洲球员，再次创造了亚洲网球的历史。

在元老赛球员采访中，谈到入围名人堂，李娜直言：“我觉得很荣幸，这个应该比拿大满贯更有荣誉感一些，因为很多球员拿了大满贯也不一定进名人堂，今年也是第一次球迷可以投票，之前是没有这个环节的（在投票环节李娜位列候选人之中的第一）。” □ 综合

“庐阳杯”棋类大赛揭开战幕



星报讯（记者 江锐）1月21日，由省棋院等主办的安徽省第38届“庐阳杯”棋类比赛在省体育局全民健身中心综合馆揭开战幕。省体育局副局长陈海军宣布大赛开赛。

据悉，本次比赛共包括围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋等五个项目，其中围棋和象棋设立了成人组。比赛分别在安徽省棋院、全民健身中心综合馆以及兴海苑小学三个赛区举行，共吸引了来自全省各地近700名棋类爱好者参加。省棋院院长肖丽莎介绍，“庐阳杯”是我省多年来棋类运动高级别的传统品牌赛事，为我省不同年龄段棋类爱好者搭建起了相互学习和交流的平台，为推动我省棋类运动开展、拓宽人才培养渠道发挥了重要作用。

《永远是朋友》词作者任卫新做客“大湖之约” 任卫新：歌词创作一定要说人话

星报讯（记者 吴笑文）日前，国家一级编剧、著名歌词作家任卫新做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为观众主讲《歌词与歌剧》。现场，任卫新提出了他心中的优秀歌曲标准。他直言，歌词的基本属性就是人民性，歌词创作一定要说人话，最忌讳四种歌词，即社论歌、文件歌、口号歌、假话歌。“只有规避这四个问题，才能创作出经典的作品。”

多年来，他创作了《永远是朋友》《你把春天留下来》《川流不息》等歌词一千余首，还曾出任多届中央电视台春节联欢晚会总撰稿、国庆六十周年大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》文学总执笔。无论是作词、策划、编剧，任卫

新始终将人民性作为创作的基本标准。

“什么是一首好歌？并非获了奖的就是好歌。”任卫新认为，“一首好歌，可以改编成各种器乐曲演奏，可以被大家改动成多种传播形式，被广大出租车司机、农民工群体喜爱。它并非由人为操纵，而是能够自然而然地流传开来。”

任卫新举例说，“不用费力证明《常回家看看》是一首好歌，大家都认可这首歌的流传度。”歌词是一门独特的语言学，它是诉诸听觉的，是时间的艺术。任卫新说，“精品都是打磨出来的，要尊重文化，要通过歌词的语言表达丰富的内涵。”

“全民健身日”送惊喜 宿州彩民“刮中”顶呱刮25万

随着全民对健康的关注，“全民健身”已经成为网红新词。除了为广大市民送去健康和快乐，体彩顶呱刮“全民健身日”即开票还能带来丰厚大奖。你瞧，1月10日，热爱运动的宿州彩民程先生（化姓）幸运刮中“全民健身日”一等奖25万元。

作为体育彩票的资深粉丝，即开即兑的优势让程先生对顶呱刮的喜爱多年始终如一。尤其是顶呱刮经常推出新票，每次体验，程先生都会收获不一样的乐趣。“全民健身日”即开票上市后，本就是健身达人的程先生一下子被它的标语“传承奥运精神、做自己的冠军”所吸引，只要来到体彩销售网点，就会买上两张，在顶呱刮的世界中

继续健身之旅。

中奖当天，闲来无事的程先生来到小区楼下的体彩销售网点，看到柜台里放着半本“全民健身日”即开票，程先生当即挑选了5张，拿起硬币刮了起来，5张都没中奖，程先生又再挑一张，打算结束当天的战斗。没想到好运就此降临，刮开区出现“88”标志，下方中奖金额竟然是250000。程先生一下子愣住了，不敢相信自己中了大奖，直到跟销售员反复确认，他悬着的心才落了下来。

对于这份新年惊喜，程先生激动不已，表示一定会将“健身”和“购买顶呱刮”当做爱好坚持下去，并期待下次惊喜的降临。 □ 吴倩倩

凤阳合买团 喜中大乐透3万

近日，当晚大乐透前区开出号码“14、22、23、26、30”，后区开出号码“03、05”。开奖过后，凤阳县22626体彩网点顿时兴奋了，该店一张合买彩票中得当期三等奖4注、四等奖32注、五等奖72注、六等奖52注，最终合买团喜获奖金35136元。

据网点业主介绍，自从他在2018年大乐透派奖期间组织大乐透合买经常中奖后，店里很多喜欢大乐透的购彩者就聚集在一起研究，大家商量着一起合买，提高中奖率。当日，在合买团的共同努力下，当期合买了一张336元的“8+3”复式票。当天晚上，体彩大乐透第18154期开奖号码公布，合买的彩票只因前区一号之差与一等奖擦肩而过，但还是幸运中得奖金35136元。参与合买的购彩者们虽然都有一点遗憾，但很快调整了心态，体育彩票是国家公益彩票，中奖了当然好，不中奖也是在为国家公益事业献爱心。

目前，凤阳22626体彩网点合买团的队伍还在不断地壮大，参与合买的购彩者越来越多，购彩的氛围越来越好，相信大奖终会眷顾他们。 □ 卞勇

潜山老彩民 两张彩票同时中奖

日前，潜山县开发区15223号投注站老彩民刘先生喜中安徽11选5游戏任选五玩法6000元。

刘先生当日下午逛街回家后经过15223投注站时看到有几个朋友在里面闲坐，看到时间还早，于是也参与进去。当然，闲聊同时买几注自己喜欢的11选5也是避免不了的。刘先生打了几期任选三，来来回回有赢有亏。看到时间也快到下午5点了，决定再打三四期就回家烧饭。到了第51期，刘先生看好当期的“5、7、9、10”四个号，看到4和11也像要出的样子，于是让销售员打了“4、5、7、9、10”和“5、7、9、10、11”五注任选五，各打了10倍。又看了走势图，感觉有点像出连号的样子，于是又补了注任选五“9、10”做胆拖“4、5、6、7、8”的复式票。过了几分钟开奖，当期开出任选五“4、5、7、9、10”，刘先生两张彩票都中奖，分别中得5400和540元奖金。 □ 黄智

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

中国体育彩票兑奖安全提示

为方便购彩者兑奖，自2018年11月1日起，中国体育彩票已实现了全国玩法奖金兑。但近来我省连续发生数起误兑、盗兑竞彩奖金的事件。安徽省体育彩票管理中心已要求全省体彩网点坚持按照《彩票管理条例》“凭票兑奖”的原则为中奖购彩者服务。同时郑重提示全省购彩者：

一、中国体育彩票票面不记名、不挂失，彩票是唯一兑奖凭证。请妥善保管好中奖彩票。

二、购彩者请提升安全防范意识：彩票在兑奖前，谨防票面信息被窃取；分享中奖彩票照片时须遮挡彩票序列号、密码及二维码，防止不法分子盗取密码恶意冒领。

三、中国体育彩票严禁网络售彩。目前没有开通，也没有授权任何第三方机构开通网络销售渠道。为了您的资金安全，请不要通过网络渠道投注。

安徽省体育彩票管理中心

2019年1月21日